

# 2.5萬 AlipayHK 用戶 國慶假期使晒消費券

第二期消費券於10月1日起派發，適逢國慶長假期，市民消費意慾上升。流動支付平台AlipayHK表示，在國慶及周末3天假期期間，AlipayHK總交易金額較去年同期勁升近7.5倍，並有逾2.5萬名AlipayHK用戶在10月1日當日，已盡數花光5,000消費券。



■市民用AlipayHK付款購物。

美妝禮券等。

AlipayHK陸續推出不同行業的消費優惠，美妝行業率先加入，其中由即日起至10月12日，推出「AlipayHK勁賞消費Beauty Week」，集合15個美妝品牌送出過萬元皇牌優惠券，每日中午12點更限量送出60元

## 手機八達通 電子增值一度暫停

另外，八達通在其Facebook專頁表示，由於技術合作夥伴系統運作今早不暢順，昨午一度未能提供手機八達通卡的電子充值服務。又對為客戶帶來不便深表歉意。

# 史上最熱9月 平均最高32.8度



天氣炎熱，市民到赤柱正灘休閒  
暢泳。  
中新社

天文台昨日表示，由於覆蓋華南的副熱帶高壓脊較正常強，今年9月成為香港有記錄以來最熱的9月。據天文台介紹，9月平均最高氣溫、平均氣溫及平均最低氣溫分別為32.8度、29.7度及27.8度，均為有記錄以來9月份的最高。其中本港於9月12日錄得全月最高的34.5度高溫，當日平均氣溫亦達31.2度，亦是破紀錄新高；另外，9月22日是史上最炎熱的中秋節翌日，溫度一度高達34度。天文台亦提及，9月出現極端天氣，9月16日本港出現大驟雨和雷暴，將軍澳區在下午1時更有冰雹報告，一名男子在清水灣被雷電擊中身亡。

另外，本港未來幾日天氣多

變。天文台預料一個廣闊低氣壓區會在本周中後期在南海中北部逐漸發展為熱帶氣旋，並靠近廣東沿岸，而東北季候風將會在本周後期至下周初影響華南。兩者共同效應下，華南沿岸風勢較大，海面亦可能會有大浪及湧浪。

## 周末狂風暴雨 迎天文大潮或水浸

天文台又指，由於周末期間正值天文大潮，水位的上升有機會引起低窪地區水浸，呼籲市民留意最新天氣資訊和天氣變化，有需要時作出預防措施。根據天文台發布的九天天氣預報，本周末直至下周初可能會出現狂風雷暴的極端天氣，氣溫持續下跌，徘徊在25至29度。

■伊勢龍蝦啖啖肉。

■海老丸海鮮主題餐廳歷史悠久。

■伊勢龍蝦刺身套餐。

■伊勢龍蝦「殘酷燒」乃當地名菜。

客即場燒烤龍蝦和海鮮。(左)為顧

三重縣品嘗龍蝦殘酷燒

圖文提供：三重縣日之丸觀光社

現時正是日本三重縣伊勢龍蝦大量上市的季節，由於其多肉甜美，食過的香港朋友都大讚較澳洲龍蝦和波士頓龍蝦好食。

三重縣伊勢龍蝦，在龍蝦界中相當霸氣。而龍蝦的日文漢字被寫作海老，原因是龍蝦的身形如同彎背的老人，故在日本就有着長壽之意。

新鮮伊勢龍蝦刺身通透的肉質可以品嘗到龍蝦最原始的鮮甜，亦可搭配龍蝦湯等套餐，滿足各種口味需求。而伊勢龍蝦最為知名的一道食法，名為「殘酷燒」，是將生猛活龍蝦直接放上火燙烤網的豪邁料理。雖然有些殘忍，但美味堪稱一絕，無須調味就可將新鮮蝦肉的鮮甜襯托出來，不是每一種龍蝦都經得起炙烤淬煉。

三重縣是伊勢龍蝦的主要漁獲地，每年的5月至8月是伊勢龍蝦的產卵期，這期間禁止捕撈，9月開始解禁，因此，10月開始就有大量的伊勢龍蝦可上桌，讓大家大快朵頤了。

三重縣伊勢市的伊勢神宮附近的海老丸是吃海鮮的主題餐廳，這家店主打的龍蝦天丼的價格都不到1,900日圓（約134港元），認真抵食。當然，伊勢龍蝦在日本人心中一直被奉為「珍品」，乃高級食材之一，重量由1公斤起計，售價約5,000日圓至10,000日圓（約352港元至704港元）不等。